

工商局长大闹报社要单挑记者

原因是:家人卖长毛粽子被曝光 大学毕业不久的儿子也牛 一次性就能投500万开高档面包店



沈阳沈河工商局局长杨晓松 资料图片

工商局长替家人出气闹报社

网帖爆料称:沈阳沈河工商局局长杨晓松媳妇在沈阳开了一家叫“面包新语”的店,遭遇媒体曝光之后,杨晓松妻子刘某带人大闹报社,殴打记者。杨晓松本人也亲自出马,开两台公车(不带工商标志),扬言要追打记者到家里。报社因对方是工商局长,面对嚣张只能无奈以对。

网帖称:杨晓松曾任辽宁法库县工商局局长,沈阳市于洪区工商分局局长,2010年7月被任命沈阳市沈河区工商局局长。2011年6月9日晚,杨晓松因为其妻与报社纠纷,率两车人冲击报社,扰乱正常办公秩序,并扬言找记者“单挑”。

发布这则网帖的网友称:“在沈阳市工商局调档,‘面包新语’沈阳店于2008年注册,注册法人姓名是杨济维,1984年出生,按时间推算,注册这家店时是大学刚毕业的时候。有内部人称,杨济维为杨局长之子。”

该网友还从“面包新语”上海总部得知:面包新语沈阳加盟方姓杨,具体姓名不便透露。加盟“面包新语”,第一年先期投资需要500万到600万元,第一年至第三年总投资需1000万至1200万。网帖中说:“你以为它只是个面包店?你觉得这是普通老百姓开得起的面包店?!”

这则帖子引发网友关注和评论。有网友甚至将杨晓松命名为“中国最牛工商局长”;有网友说:“区工商局长之子刚大学毕业就斥资500万元开面包新语加盟店?!”

开店巨额资金来源确实不明

总部位于沈阳市沈河区的辽沈晚报社多名工作人员向记者证实,事情就出在这家报社。6月8日,这家晚报刊发题为《团购粽子送人,打开一看长着白毛》的新闻,称沈阳市民安晨端午节前夕在“面包新语”沈阳太原街店团购了20盒粽子,安晨将这些粽子送给客户后,两个比较熟的客户打电话说粽子长毛了、有霉味儿。安晨收回这些粽子前往面包店交涉,其中8个粽子有不同程度的长毛现象,有的长着1毫米左右的白色毛,有的表面出现的毛已经泛蓝,有一只粽子表面的毛已经发黄。但是店内工作人员表示,“长毛粽子不是我家的”。这则新闻刊发后,被多家网站转载。

6月8日新闻见报当天,“面包新语”店负责人刘某(女)就来到辽沈晚报社破口大骂。第二天刘某再次带人来到报社闹事,由于采访这则新闻的两名记者外出采访,不在报社,刘某等人与处于同一楼层工作大平面的报社其他员工发生口角,并且动手推搡、打架。在现场的报社全媒体数字中心总监叶枫、副总监于欣被打。

这一事件发生后,刘某以自己在报社受欺负为由,打电话叫来其丈夫杨晓松,杨带领两面包车人赶到报社,在办公室大闹,并要求报社找到写这条新闻的两名记者,他要“单挑”。

记者通过多个途径了解到,“面包新语”沈阳太原街店法人代表确系杨晓松的儿子杨济维,这家在沈阳堪称高档的加盟连锁店确系一次性投资在500万元以上。身为一名公务员,年薪也就在十万元上下,杨晓松在儿子大学毕业没多久就投巨资为其子创业,资金来源确实不明。

网民呼吁调查“最牛工商局长”

6月16日下午,记者致电沈阳市沈河区工商局核实情况,局办公室一名女工作人员接电话称,“不清楚局长大闹报社”一事,记者向其询问杨局长的办公室电话,她拒绝透露。

随后,记者通过其他途径得到了杨晓松办公室的电话号码。下午4时许,记者致电杨晓松的办公室,没有人接听。直到发稿前,记者也未能与杨晓松对上话。

几名报社员工私下向记者透露,事情发生后,杨晓松动用多方力量封锁消息,让报社不要针对此事发稿,也不要接受别的媒体采访。

据新华社电

近日,一则题为《愤!沈阳沈河区工商局长杨晓松醉酒到报社扬言找记者单挑,原因是老婆和儿子开面包新语店食品问题被曝光》的帖子在网上热传,帖子揭露了沈阳沈河区工商局长杨晓松因自己老婆卖长毛粽子被揭露而嚣张大闹有关报社,他为其子投巨资开面包店的资金来源不明。

经调查核实确有其事,杨晓松儿子开设的“面包新语”高档面包店仅一期投入就需要500万元以上,杨家投巨资开店资金来源不明。

让本科生参加高考阅卷 陕西方面承认违规

6月15日,陕西省委、省政府有关领导就网络报道西安外国语大学违规选聘本科生参加高考评卷问题作出批示。陕西省教育厅、省招办立即召开会议,要求查清事实,妥善处置,坚决维护高考评卷工作的严肃性。

西安外国语大学对参加高考评卷的人员进行逐一甄别,确认有240名本科生参加评卷工作。

陕西省教育厅和省招办认为,西安外国语大学违反了教育部和省招办关于高考“严禁选聘本科生参加评卷”的规定,严重违规,必须立即整改并对相关责任人进行严肃处理。

据《法制晚报》

北京摇号购车指标 被曝可购买

今年伊始,治堵新政——“摇号购车”开始在北京执行,每个月个人摇号指标为17600辆。这些指标还是将很多有购车需求的人挡在门外。

面对市场销售的压力,汽车经销商纷纷推出了众多变相购车服务,一些汽车经销商“暗箱操作”获取车牌的手段逐渐浮出水面。

6月10日,记者以一名购车者的身份,在电话中向北京亚运村汽车交易市场一位汽车经销商进行咨询。

“我急着买车,却一直摇不上号咋办?”记者问。

“可以买,不过得花4万块钱。”经销商说,“我们曾经办过一个,当月就摇到了号。比如你这个月想操作的话,11号交钱,26号应该就能办下来。”

经过进一步调查,记者又在多家4S店得到证实,“花钱可买指标”。

一位购车者对记者说,他在北京石景山附近一家4S店也问到了可以花5万块钱买摇号指标的情况。

据《光明日报》

广州新塘“孕妇老公被打死”? 传言者被抓,多名滋事者被批捕

15日,广州市公安局官方微博发布消息称,新塘事件中“孕妇老公被活活打死”谣言散布者陈某被抓。

6月10日晚,增城市新塘镇大敦村发生一起聚众滋事事件。互联网上随即出现“孕妇老公被活活打死”等造谣惑众的虚假信息,经过微博、论坛等以讹传讹,在社会上造成恶劣影响。广州警方迅速开展调查,于14日将散布谣言的陈某抓获。陈某对在网上发布虚假信息的事实供认不讳。

大敦村聚众滋事事件发生后,各级政府高度重视,果断处置,目前事件已平息。公安机关已对多名严重刑事犯罪人员予以刑事拘留,6月15日依法执行逮捕。

据《增城日报》

治尿床

我院老中医李主任,采用中西三联法快速治尿床,费用低,一次见效,每周日亲诊。郑州警备区门诊一楼尿床科 预约电话:0371-66150683

郑州华峰中医院 网址:WWW.zzhfzy.com

六世奇方 治骨病

“黎氏骨病专科”是豫北黎氏六代专业正骨,正骨外敷内服治疗骨病祖传一绝,当地方圆百里求医者不绝于门,延至黎氏第六代,黎氏骨病专科“黎氏正骨系”经国家药监局批准,采用黎山甲、鹿茸、人参等80味名贵中药精研而成,组方之大国内少有,主要用于腰椎间盘突出、骨增生、颈椎病、肩周炎、骨折及软组织损伤等症。咨询电话:0371-55810712 18037121693 地址:郑州中原西路与富民路口东100米路南,市内可乘12路、44路富民路站下车

健康资讯

<h4>免费治乳腺病</h4> <p>军测医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192</p>	<h4>专治耳鼻喉</h4> <p>河南省现代中医院是专业治疗耳鼻喉疾病的医院,药物直接注射病灶,无痛苦无副作用。专治:鼻塞,过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,咽喉炎、中耳炎、打呼噜及头晕头痛 郑州市航海路连云路交叉口向南100米 0371-87070120</p>	<h4>专治肛肠病</h4> <p>治疗费100元 限100名 我院专治痔疮,肛瘘,肛周脓肿,肛裂,息肉,微创无痛,不开刀,不住院,恢复快,无后遗症。0371-69382506</p>
--	--	--

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

告别漫漫求医路 皮肤顽癣

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

咨询电话:67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

手抖 头摇 腿颤 专用药 管用!

——颤康灵 老年特发性震颤专用药

手足头颤抖又叫特发性震颤(essential tremor, ET),多见于中老年人,故又叫老年特发性震颤。发病后即表现为双手颤抖;其次为头部颤抖,表现为不断的点头或摇头。随时间推移不断加重,严重时可对病人的日常生活、工作、社会交往等带来诸多不便。部分病人由于长期不停抖动导致交感神经兴奋增加,可伴有心慌、心率失常、血压升高、脑供血不足等症。最终导致小脑萎缩,诱发老年痴呆,彻底丧失生活自理能力。

医学研究表明:手足头颤抖病根源是由于神经元细胞长期受损引起的一系列神经功能异常和病变。因此修复受损神经元细胞,是解决手足头颤抖的根本所在。

北京三一堂联合多家权威医疗组织,历经反复临床实践,成功研制出专门针对手足头颤抖的纯中药制剂——颤康灵胶囊,此举填补了国际尚无此类中药产品的空白。

颤康灵胶囊的活性中药成分能修复并激活神经元细胞,激发人体产生大量神经生长因子辅酶,活化脑细胞,从而达到消除震颤及预防小脑病变萎缩的功效。

研究证明4-6个月为神经修复生长期,五年以内患者服用颤康灵1-2个周期手足不再颤抖,服用3-4个周期全身不再抖。

康复热线:0371-86108057
郑州专销:中原商厦一楼南门医药专柜,百货大楼一楼医药专柜。市内免费送货,全省免费邮寄。